

47英寸智能3D电视换购价5999元

康佳率先打响“五一”3D商战第一枪

“五一”小长假即将到来,各个彩电厂家都摩拳擦掌,国内彩电巨头康佳在小黄金周前率先打响“五一”3D商战的第一枪。4月16日,康佳将在全省范围内开展智能3D电视的特卖会,据康佳市场部工作人员介绍,此次活动打出了“全面淘汰普通电视”的口号,普通电视秒杀价,智能电视普及价,3D电视2D价。继42英寸的3D电视率先跌破4000元以后,康佳此次推出的47英寸智能3D也将突破6000元大关。全线产品都将以震

撼的价格参与到这次特卖会。此次活动是继康佳3月31日在上海隆重举办康佳网锐智能健康3D新品暨在线3D视频联合发布会后,今年“五一”前推出的又一个重大行动,此前在上海发布的新品3D的强大功能,引起了业界人士的轰动,不但解决了3D片源这一制约3D电视发展的瓶颈,而且康佳与百视通等产业链上下游伙伴强强联手也让康佳智能3D成为这个五一最受关注的3D产品。康佳新品智能3D除了一上市

就打出惊爆的价格外,在功能方面也推出全套3D在线内容解决方案,3D电视的在线点播,为用户提供了丰富的3D片源。同时,操作系统的开放式平台设计,可以满足消费者自主选择的需求,消费者可以根据自己需要安装智能电视应用程序。而高趣味性、丰富的体感游戏更是康佳智能健康3D的亮点之一。更值得一提的是,康佳智能健康3D新品电视配置了最为专业的杀毒软件——安全卫士,具备对系统进行全面检测、文件扫描、系统修复、垃

圾清理等众多功能。而安全卫士搭配的杀毒软件是自动升级,从而让智能3D电视消除安全隐患,高枕无忧。据悉,本次特卖会需要凭认筹卡才能享受到特卖价,为了方便广大消费者选购产品,康佳集团不仅在各大商场的康佳专柜设有预约点,还在各大商场门前以及部分社区设有专人提供预约活动。届时,有意购买电视的朋友可以到这些预约点领取认筹卡和预约礼品。想了解详情者可拨打热线15303853415咨询。

红星美凯龙 下周起全城招募“幸福一家”

随着红星美凯龙第5届家居文化节的临近,代表着幸福家居文化的主打活动“吻在春天里”也将于下周起全面启动。这项活动旨在为广大市民提供一个表达爱意的平台,诚邀全市所有的幸福家庭、甜蜜情侣、知心朋友参与。商场负责人表示,红星美凯龙以服务为先,始终关注消费者的感受,所以商场在“五一”期间将搭建这样一个平台,让广大消费者有机会说出自己的幸福,和大家一起分享幸福生活,并且最幸运最甜蜜的一家还将得到温馨浪漫的巴厘岛双人游。据悉,红星美凯龙将于近期在全市派发幸福卡,所有持卡的市民都可以在4月30日到商场参与“吻在春天里”活动,赢取旅游、家电等缤纷大奖。(刘宁)

家装参谋

与装饰公司打交道要注意五个方面

装修对于我们每个人来说都非常重要,因为装修效果的好坏直接影响着我们的生活质量。因此,专业人士提醒广大业主,与装饰公司打交道要注意以下五个方面。

1. 仔细考察装饰公司的资格

第一,装饰公司必须有进行装饰工程施工的资格。您除了要检查营业执照之外,公司有无正规的办公地点,是否能出具合格的票据等,都是您要仔细考察的。

第二,您可以考察这家装饰公司所做过的工程,来评价它的设计和施工水平。室内设计师的水平和资历,直接关系到设计水平的高低,所以您要对这家公司的设计师进行详尽的询问。如果是朋友介绍的,您可以通过熟人了解公司的情况。但有时亲友并不是这方面的“行家”,难免会有“误导”。

2. 与装饰公司沟通要留有余地

目前装饰公司的报价方式有两种:一是您报出想投入多少钱,由装饰公司结合您的要求,开始设计和报价;二是您提出居室装修的具体要求,由装饰公司报出实现您的要求要花多少钱。

许多消费者愿意采用第二种洽谈方式,其目的是为了



公司把“底”探走。消费者都想让装饰公司先报价,自己也有个比较和还价的余地。其实,这种做法是没有必要的。所有正规的装饰公司的利润率都相差无几,所不同的是设计力量和售后服务。您这样做只会耽误自己的时间,从而拖延施工进度。

所以在您与装饰公司开始接触时,最好直接将自己准备花多少钱,想达到什么样的效果,全都交代给装饰公司,看他们是否接受。如果装饰公司同意承接您的家庭装修工程,才能进入具体的设计、报价和协商阶段。

3. 要看设计是否符合自己的要求

在您与装饰公司达成初步默契之后,装饰公司就要了解您的具体要求,并进行实地测量。在此之后,装饰公司会将设计图以及一张详尽的报价单交给您,上面列有非常具体的用料和施工量。您在拿到这份材料之后,首先要看设计是否符合自己的要求。您可以请设计师来解释这个设计方案,比如说一些空间的处理、材料的应用以及价格和用量是否合理。

4. 装修合同书要写得具体

在您认可了报价之后,正规的装饰公司还要和您签订一份施工合同或协议书。在这份合同中,您要注意以下几个问题:

首先,合同中必须写明装修的具体要求和完工日期,别给某些装饰公司粗制滥造和拖延工期“创造”条件。

其次,在合同中必须注明使用的装饰材料的具体品牌或型号,以防装饰公司以次充好。

再次,合同中有关保修的条文是必不可少的,而且要分清责任:如果属于施工或材料的质量问题,装饰公司应承担全部责任;如果属于用户使用不当,双方可协商处理。

最后,一般装饰公司对工程的保修期,从三个月到一年不等,您要尽可能选择保修期长一点的公司。

5. 要提前考察施工队的素质

装修质量的好坏,很大程度上取决于施工队的素质。所以在装修之前,您还要考察一下装修公司所用的施工队。

另外,施工队是否有实力,从他们使用的工具上也能窥见一斑。目前装饰工程电动化程度很高,一般有实力的施工队为了提高质量和效率,都开始使用如电气泵、射钉枪等工具。

注意了以上这些方面,您在装修自己的居室时,就可以一个合理的价格,享受到尽可能多的服务了。另外,了解了这些讨价还价的知识,也可使您的“免疫力”增强,以免上当受骗。(柳幻)

大唐宫第六届家装文化节明日开幕

4月16日至17日,大唐宫第六届家装文化节将在大唐宫陶卫商厦盛大举行。同时,开幕当天,“洛阳高端室内设计师俱乐部”成立仪式也将举行。届时,洛阳市20家主流装饰公司,60位高端设计师将参加此次盛会,大唐宫数百家知名陶卫品牌也将给出低至2折的优惠。

据了解,同时举办的还有洛阳历年优秀设计作品首次全汇展和洛阳热点小区户型全解析等活动。

活动期间,大唐宫陶卫商厦“免费直通车”每日上午九点起将在南昌路丹尼斯门口、黎明化工院小区门口、王府井门口、定鼎南路报业宾馆门口4个地点同时开通。提前报名即可免费设计卫生间并出效果图,到场客户均可免费领取装修杂志一本。(唐文)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。